



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS GUANAMBI**

Edital nº 20 de 16 de maio de 2023 - 1ª Retificação do Edital nº 19/2023

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS GUANAMBI, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 278, de 18/03/2022, publicada no Diário Oficial da União de 21/03/2022, Seção 2, página 26, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 8.112/1990, no Regimento Geral do IF Baiano e na Portaria Normativa 13/2022 - RET-GAB/RET/IFBAIANO, de 11 de março de 2022, torna pública a retificação do Edital nº 19 de 15 de maio de 2023, que estabelece as normas e critérios para preenchimento de vagas remanescentes nos cursos de graduação ofertados pelo IF Baiano Campus Guanambi para ingresso em 2023.1, por meio das notas do ENEM das edições de 2013 até 2022 (última edição do Enem), a partir da apresentação do Boletim do ENEM da referida edição.

1. Retificar o texto de introdução/abertura do Edital nº 19/2023:

ONDE SE LÊ:

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, CAMPUS ITAPETINGA

LEIA-SE:

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, CAMPUS GUANAMBI

2. Retificar o subitem 1.1 do Edital nº 19/2023:

ONDE SE LÊ:

1.1 Para efeitos deste edital, são consideradas vagas remanescentes aquelas não ocupadas após a realização de todas as chamadas do processo seletivo SISU 2023.1. Serão ofertadas **77 (setenta e sete)** vagas distribuídas nos Cursos de Bacharelado em Agrônômica, Tecnologia em Agroindústria, Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Licenciatura em Ciências Biológicas e Licenciatura em Química, ofertados pelo IF Baiano - Campus Guanambi. (ANEXO I)

LEIA-SE:

1.1 Para efeitos deste edital, são consideradas vagas remanescentes aquelas não ocupadas após a realização de todas as chamadas do processo seletivo SISU 2023.1. Serão ofertadas **77 (setenta e sete)** vagas distribuídas nos Cursos de Bacharelado em Engenharia Agrônômica, Tecnologia em Agroindústria, Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Licenciatura em Ciências Biológicas e Licenciatura em Química, ofertados pelo IF Baiano - Campus Guanambi. (ANEXO I)

3. Retificar o subitem 3.3. e acrescentar o subsubitem 3.3.1 ao Edital 19/2023

ONDE SE LÊ:

3.3 O(A) candidato(a) deverá encaminhar ao e-mail indicado os seguintes documentos:

- a) Requerimento de Inscrição preenchido e assinado (ANEXO II);
- b) Documento de Identificação Civil – RG;
- c) CPF.
- d) Boletim do ENEM (de 2013 a 2022).

LEIA-SE:

3.3 O(A) candidato(a) deverá encaminhar ao e-mail indicado os seguintes documentos:

- a) Requerimento de Inscrição preenchido e assinado - (ANEXO II);
- b) Documento de Identificação Civil – RG;
- c) CPF.
- d) Boletim do ENEM (de 2013 a 2022).
- e) Autodeclaração étnico-racial (Caso se aplique) - (ANEXO VII)

3.3.1 Os demais documentos comprobatórios referente à reserva de vagas afirmativas serão apresentados no ato da matrícula conforme item 6 do Edital 19/2023.

4. Retificar o ANEXO II do Edital 19/2023:

ONDE SE LÊ:

ANEXO II

FORMULÁRIO PARA INSCRIÇÃO

| |
|---------------------------------|
| NOME DO(A) CANDIDATO(A): |
| CPF: |

| |
|---|
| RG: |
| NATURALIDADE: |
| RAÇA/ETNIA: |
| DATA DE NASCIMENTO: |
| ENDEREÇO COMPLETO: |
| TELEFONE: |
| E-MAIL: |
| <i>Venho requerer inscrição para o Processo Seletivo para ocupação de vaga no curso de graduação _____ (NOME DO CURSO), ofertado pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Guanambi por meio do Edital 19 de 15 de MAIO de 2023. Declaro, por fim, que tenho total ciência das normas constantes neste Edital, em relação às quais não posso alegar desconhecimento.</i> |
| CIDADE E DATA: |

Assinatura do(a) Requerente

(Para o candidato menor de idade, a assinatura será do responsável legal)

LEIA-SE:

ANEXO II

FORMULÁRIO PARA INSCRIÇÃO

| |
|---------------------------------|
| NOME DO(A) CANDIDATO(A): |
| CPF: |
| RG: |
| NATURALIDADE: |
| RAÇA/ETNIA: |

| |
|--|
| DATA DE NASCIMENTO: |
| ENDEREÇO COMPLETO: |
| TELEFONE: |
| E-MAIL: |
| <p><i>Venho requerer inscrição para o Processo Seletivo para ocupação de vaga no curso de graduação _____ (NOME DO CURSO), pela modalidade de reserva de vaga _____ (ESPECIFICAR A MODALIDADE DA VAGA, descritas no ANEXO I em conformidade com a lei n.º 12.711/2012 e Portaria Normativa MEC nº 18 /2012), ofertada pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – Campus Guanambi por meio do Edital Nº 19 ,de 15 de MAIO de 2023. Declaro, por fim, que tenho total ciência das normas constantes neste Edital, em relação às quais não posso alegar desconhecimento.</i></p> |
| CIDADE E DATA: |

Assinatura do(a) Requerente

(Para o candidato menor de idade, a assinatura será do responsável legal)

5. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no Edital nº 19/2023.

CARLITO JOSÉ DE BARROS FILHO
Diretor-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Carlito Jose de Barros Filho DIRETOR(A) GERAL - CD2 - GBI-DG**, em 16/05/2023 15:41:16.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 437967
Código de 8a01ee4179
Autenticação:

